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Ζήστε την εμπειρία του mood bar, με διαλεκτά κρασιά το καθένα με το δικό 
του χαρακτήρα και ιστορία για τους λάτρεις των εκλεκτών κρασιών. 

Ανακαλύψτε τη ποικιλία μας και απολαύστε γευστικά, φρουτώδη, με 
πλουσιο άρωμα και ξεχωριστό χαρακτήρα κρασιά που ξυπνάνε όμορφες 
αισθήσεις και μας ταξιδεύουν! 

Live the “Mood Bar” experience, with different wines, each with its own
of character and history for lovers of fine wines.

Discover our variety and enjoy tasty, fruity, with rich aroma and distinct 
character wines that wake up beautiful senses and enjoy a magical jour-
ney into the world of wines.



GROWER’S CHAMPAGNES, SPUMANTE & SOMETHING MORE
Selected small producers of champagne, delicate Greek versions and the ‘dolce vita’ Prosecco

NV	 Santa Margherita, Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut
	 100% Glera, Veneto, Italy

NV	 Κτήμα Καρανίκα, Extra Brut Rose 						   
	 Xinomavro, Limniona, Amintaio

NV	 Pierre Peters, Cuvee de Reserve Blancs de Blancs Grand Cru			
	 100% Chardonnay, Champagne, France

NV	 Bérêche et Fils, Brut Reserve NV 						    
	 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, France

NV	 Laurent Perrier, Cuvee Rose Brut                                                                                                  
	 100% Pinot Noir, Champagne, France

€32

€35

€90

€110

€180

€7

75ml 150ml 750ml



GROWER’S CHAMPAGNES, ΦΙΝΑ ΑΦΡΩΔΗ & ΚΑΤΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ
Εκλεκτοί μικροί παραγωγοί σαμπάνιας, ντελικάτες ελληνικές εκδοχές και η ‘dolce vita’ Prosecco

NV	 Santa Margherita, Valdobbiadene Prosecco Superiore Brut
	 100% Glera, Veneto, Ιταλία

NV	 Κτήμα Καρανίκα, Extra Brut Rose 						   
	 Ξινόμαυρο, Λημνιώνα, Αμύνταιο

NV	 Pierre Peters, Cuvee de Reserve Blancs de Blancs Grand Cru			
	 100% Chardonnay, Champagne, Γαλλία

NV	 Bérêche et Fils, Brut Reserve NV 						    
	 Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Champagne, Γαλλία

NV	 Laurent Perrier, Cuvee Rose Brut                                                                                                  
	 100% Pinot Noir, Champagne, Γαλλία

€32

€35

€90

€110

€180

€7

75ml 150ml 750ml



WHITE WINES FRUITY &AROMATIC
Fragrant, fruity with intense freshness!

FULL BODY WHITE WINES
Structured, massive with a rich character!

COLD AND STONE WHITE WINES
Minerality, power and crisp acidity
the quintessential expression of terroirs!

Estate Avantis ‘Lenga’, Gewurztraminer, Evoia

Dyo ipsi Estate, kidonitsa/Assyrtiko, Ιleia

Domaine Gerovasileiou, Malagouzia, Epanomi

Nigl ‘Gartling’, Gruner Veltliner, Kremstal, Austria

Astrolabe, Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand

Oenops Wines “Vidiano”, Drama

Navitas Winery ‘52 Peak’, Chardonnay, Pieria

Domaine Gerovasileiou, Viognier, Epanomi

Biblia Chora Estate ‘Ovilos’, Assyrtiko/ Semillon, Pagaio

Catena Zapata, Chardonnay, Mendoza, Argentina

Mullineux ‘Old Vines’, Chenin Blanc, Swartland, South Africa

Akrathos Newlands Winery, Assyrtiko, Chalkidiki

Estate Argyros ‘Cuvée Monsignori’, Assyrtiko, Santorini

Dr. Loosen ‘Red Slate’, Riesling, Mosel, Germany

J.M. Roger ‘Les Caillotes’, Sauvignon Blanc, Sancerre, France

Drouhin, Chablis, Chardonnay, Burgundy, France

€24

€28

€30

€35

€38

€30

€36

€40

€46

€34

€50

€33

€60

€30

€46

€48

€6

€7

€7,5

€6

€7

75ml 150ml 750ml



ΛΕΥΚΑ ΑΡΩΜΑΤΙΚΑ & ΦΡΟΥΤΩΔΗ
Ευωδιαστά, φρουτώδη με έντονη φρεσκάδα!

ΛΕΥΚΑ ΓΕΜΑΤΑ & ΠΛΟΥΣΙΑ
Δομημένα, ογκώδη με πλούσιο χαρακτήρα!

ΛΕΥΚΑ ΤΟΥ ΚΡΥΟΥ & ΤΗΣ ΠΕΤΡΑΣ
Ορυκτότητα, δύναμη και τραγανή οξύτητα 
η πεμπτουσία έκφρασης του terroirs!

Κτήμα Αβαντίς ‘Lenga’, Gewurztraminer, Εύβοια

Κτήμα Δύο Ύψη ‘Διάλογος’, Κυδωνίτσα/Ασύρτικο, Ηλεία

Κτήμα Γεροβασιλείου, Μαλαγουζιά, Επανoμή

Nigl ‘Gartling’, Gruner Veltliner, Kremstal, Αυστρία

Astrolabe, Sauvignon Blanc, Marlborough, Νέα Ζηλανδία

Oenops Wines ‘Βιδιανό’, Δράμα 

Navitas Winery ‘52 Peak’, Chardonnay, Πιερία 

Κτήμα Γεροβασιλείου, Viognier, Επανoμή

Κτήμα Βίβλια Χώρα ‘Oβηλος’, Ασύρτικο/ Semillon, Παγγαίο

Catena Zapata, Chardonnay, Mendoza, Αργεντινή

Mullineux ‘Old Vines’, Chenin Blanc, Swartland, Ν. Αφρική

Akrathos Newlands Winery, Ασύρτικο, Χαλκιδική

Κτήμα Αργυρού ‘Cuvée Monsignori’, Ασύρτικο, Σαντορίνη 

Dr. Loosen ‘Red Slate’, Riesling, Mosel, Γερμανία

J.M. Roger ‘Les Caillotes’, Sauvignon Blanc, Sancerre, Γαλλία

Drouhin, Chablis, Chardonnay, Burgundy, Γαλλία

€24

€28

€30

€35

€38

€30

€36

€40

€46

€34

€50

€33

€60

€30

€46

€48

€6

€7

€7,5

€6

€7

75ml 150ml 750ml



ROSE
From culinary in a rosé approach to delicate Provence in style!

Domaine Oenogenesis ‘Skertso’, Grenache/Merlot, Drama

Thymiopoulos Vineyards ‘Rose de Xinomavro’, Xinomauro, Amyntaio

La Tour Melas ‘Idylle’, Grenache/ Syrah/Αγιωργίτικο, Fthiotida

Pavlidis Estate ‘Alma’, Agiorgitiko/Syrah, Drama

Domaine Skouras ‘Peplo’, Agiorgitiko/Syrah/ Maurofilero, Peloponnese

Château Miraval ‘Miraval’, Côtes de Provence, France

Château Minuty ‘M de Minuty’, Côtes de Provence, France

Domaine Ott ‘Chateau Romassan’, Côtes de Provence, France

€22

€24

€30

€34

€34

€48

€48

€74

€5

€6

€7

€6

75ml 150ml 750ml



ΡΟΖΕ
Από γαστρονομικά σε προσέγγιση ροζέ μέχρι ντελικάτα προβηγκίας σε στυλ!

Κτήμα Οenogenesis ‘Σκέρτσο’, Grenache/Merlot, Δράμα

Θυμιόπουλος ‘Rose de Xinomavro’, Ξινόμαυρο, Αμύνταιο 

La Tour Melas ‘Idylle’, Grenache/ Syrah/Αγιωργίτικο, Φθιώτιδα

Κτήμα Παυλίδη ‘Alma’, Αγιωργίτικο/Syrah, Δράμα

Κτήμα Σκούρα ‘Peplo’, Αγιωργίτικο/ Μαυροφίλερο/Syrah, Πελοπόνησσος

Château Miraval ‘Miraval’, Côtes de Provence, Γαλλία

Château Minuty ‘M de Minuty’, Côtes de Provence, Γαλλία

Domaine Ott ‘Chateau Romassan’, Côtes de Provence, Γαλλία

€22

€24

€30

€34

€34

€48

€48

€74

€5

€6

€7

€6

75ml 150ml 750ml



RED DELIGTFUL & FRUITY
Immediately, tasty with intense pure fruit!

Mikro ktima Titos ‘Goumenissa’, Xinomauro/Negoska, Goumenissa 

Fountis Estate ‘Naousa’, Xinomauro, Naousa

Domaine Skoura ‘Fleva’, Syrah, Peloponnese 

Biblia Chora Estate ‘Plagios’, Merlot, Pagaio

Bodega Lanzaga, ‘LZ’, Tempranillo, Rioja, Spain

Lagarde, Guarda, Malbec, Mendoza, Argentina

€30

€34

€38

€40

€34

€42

€7

€8

€6

RED ELEGANT WINES
Complex, balanced with flavor depth!

Domaine Tselepos ‘Aulotopi’, Cabernet Sauvignon, Arkadia

Domaine Gerovasileiou ‘Avaton’, Limnio/Maurotragano/Mauroudi, Epanomi

Domaine Costa Lazaridi ‘Amethystos Cava’, Cabernet Franc, Drama

Anatolikos Vineyards ‘Fine M’, Mavroudi, Avdira

Dalamaras Wines ‘Paliokalias’, Xinomauro, Naousa 

J.L Chave ‘Mon Coeur’, Syrah, Cotes du Rhone, France

Montes Alpha “Carmenere”, Chile

Querciabella ‘Chianti Classico’, Sangiovese, Tuscany, Italy

€38

€40

€45

€50

€65

€35

€40

€58

€8

75ml 150ml 750ml



ΕΡΥΘΡΑ ΑΠΟΛΑΥΣΤΙΚΑ & ΦΡΟΥΤΩΔΗ
Άμεσα, γευστικά με έντονο καθάρο φρούτο!

Μικρό Κτήμα Τίτου ‘Γουμένισσα’, Ξινόμαυρο/Νεγκόσκα, Γουμένισσα 

Κτήμα Φουντή ‘Nάουσα’, Ξινόμαυρο, Νάουσα

Κτήμα Σκούρα ‘Fleva’, Syrah, Πελοπόννησος 

Κτήμα Βίβλια Χώρα ‘Πλαγίως’, Merlot, Παγγαίο

Bodega Lanzaga, ‘LZ’, Tempranillo, Rioja, Ισπανία

Lagarde, Guarda, Malbec, Mendoza, Αργεντινή

€30

€34

€38

€40

€34

€42

€7

€8

€6

ΕΡΥΘΡΑ ΚΟΜΨΑ & ΝΤΕΛΙΚΑΤΑ
Πολύπλοκα, ισορροπημένα με γευστικό βάθος!

Κτήμα Τσέλεπου ‘Αυλοτόπι’, Cabernet Sauvignon, Αρκαδία

Κτήμα Γεροβασιλέιου ‘Avaton’, Λημνίο/Μαυροτράγανο/Μαυρούδι, Επανομή

Κτήμα Κώστα Λαζαρίδη ‘Αμέθυστος Cava’, Cabernet Franc, Δράμα

Ανατολίκος ‘Fine M’, Mαυρούδι, Άβδηρα

Δαλαμάρας ‘Παλιοκαλιας’, Ξινόμαυρο, Νάουσα 

J.L Chave ‘Mon Coeur’, Syrah, Cotes du Rhone, Γαλλία

Montes Alpha “Carmenere”, Χιλή

Querciabella ‘Chianti Classico’, Sangiovese, Tuscany, Ιταλία

€38

€40

€45

€50

€65

€35

€40

€58

€8

75ml 150ml 750ml



ICON & RARE WINES
Iconic, unique and justifiably expensive!

Olivier Leflaive, Bourgogne, Chardonnay, France

Lacules Estate ‘Bay Vineyard Syrah’, Peloponnese

Domenico Clerico, Barolo DOCG, Nebbiolo, Italy

Château Minuty ‘Cuvee 281’, Côtes de Provence, France

La Tour Melas, Cabernet Franc/Merlot, Fthiotida

T-Oinos ‘Clos Stegasta’, Μαυροτράνο, Cyclades

€55

€80

€100

€130

€150

€150

75ml 150ml 750ml



ICON & ΣΠΑΝΙΑ ΚΡΑΣΙΑ
Εμβληματικά, μοναδικά και δικαιολογημένα ακριβά!

Olivier Leflaive, Bourgogne, Chardonnay, Γαλλία 

Lacules Estate ‘Bay Vineyard Syrah’, Πελοπόνησσος

Domenico Clerico, Barolo DOCG, Nebbiolo, Ιταλία

Château Minuty ‘Cuvee 281’, Côtes de Provence, Γαλλία

La Tour Melas, Cabernet Franc/Merlot, Φθιώτιδα

T-Oίνος ‘Clos Stegasta’, Μαυροτράνο, Κυκλάδες

€55

€80

€100

€130

€150

€150

75ml 150ml 750ml








